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Програма забезпечення медичного огляду
окремих категорій військовозобов’язаних
мешканців Самгородоцької територіальної
громади на 2022-2024 роки


І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА
Програма забезпечення медичного огляду окремих категорій військовозобов’язаних мешканців Самгородоцької територіальної громади на 2022-2024 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 №402 (із змінами).
Військова служба є державною службою особливого характеру, яка полягає у професійній діяльності придатних до неї за станом здоров’я і віком громадян України.
Прийняття Програми спрямоване на забезпечення високої організації при проведенні медичного огляду допризовників для визначення ступеня їх придатності за станом здоров’я до військової служби.
Військово-лікарська експертиза — це медичний огляд допризовників, призовників, військовозобов’язаних, офіцерів запасу, які призиваються на військову службу, резервістів, громадян, які приймаються на військову службу за контрактом, кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів Міністерства оборони України. Для її проведення створюється медична комісія. Козятинська центральна районна лікарня є комунальним некомерційним підприємством. З 01.04.2020 року залучення медичних працівників до складу медичної комісії для проведення медичного огляду призовників та військовозобов’язаних без фінансування з місцевого бюджету, бюджетів місцевого самоврядування за надані послуги є неможливим.
Затвердження Програми дасть змогу фінансового забезпечення медичних працівників, залучених до складу медичної комісії, для проведення медичного огляду допризовників із числа жителів Самгородоцької територіальної громади при проведенні військово-лікарської експертизи. Фінансування проводиться за тарифами на платні послуги, що надаються КП «Козятинська центральна районна лікарня», затвердженими в установленому законом порядку.
II. [bookmark: bookmark3]МЕТА ТА РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
Метою Програми є якісне проведення військово-лікарської експертизи та фінансове забезпечення медичних працівників, залучених до складу медичної комісії для проведення медичного огляду допризовників - жителів Самгородоцької територіальної громади, за надані послуги.
Виконання Програми дасть змогу:
якісно проводити роботу по призову з метою визначення ступеня придатності до військової служби;
надавати ефективну медичну допомогу для вчасного виявлення та лікування, диспансерного нагляду допризовної молоді;
- обстежувати допризовників на базі КП «Козятинська центральна районна лікарня» з використанням існуючого обладнання.
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IV. [bookmark: bookmark5]ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування Програми буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого бюджету Самгородоцької територіальної громади та інших незаборонених законом джерел.
V. [bookmark: bookmark6]КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює відділ соціального захисту населення, охорони здоров’я Самгородоцької сільської ради.
Секретар сільської ради	    Л.Ф.Шевчук

